



Negyedik Évfolyam, 7. Szám

1998. Augusztus

IN MEMORIAM. Szomorú szívvel búcsúzunk özvegy Pádár Ferencné, neé Ginzery Erzsébettől, akit hosszú szenvedés után július 22-én szolitott magához az Úr. Augusztus 16-án lett volna 93 éves. A Nagyvárad közelében lévő Bors nevű szinmagyar falucskában született, amelyet a végzetes Trianoni ítélet a román oldalra dobott: kertjük végére rajzolták be a természetellenes határt. A héttagú családra ezután a menekülés és a száműzetés szomorú sorsa várt.

Erzsébet (mindannyian mint "Böskét" ismertük és szerettük meg) 1936-ban kötött házasságot Pádár Ferencsel, akivel a második Világháború után együtt sodródtak tovább nyugat felé míg végül az Egyesült Államokban találtak új hazát. A magyar nyelvtől és kultúrától azonban soha nem tudtak elszakadni.

A Pádár házaspár és Böske nővére Ginzery Margit (a szellemi fakultását 95 éves korában is megőrző "Meme") 1967-ben jöttek végleg Sarasotába. Így az itteni magyar kolónia egyik legrégebb, alapító tagjai voltak. Nevükhöz fűződik az első sarasotai magyar kultúr egyesület megalapítása Petőfi Klub néven. "FÁKLYA" címmel Pádár Feri bácsi írta és szerkesztette az első sarasotai magyar újságot. Éveken keresztül mindhárman fáradhatatlanul dolgoztak a magyar kultúra érdekében.

A Kossuth Klub nevében köszönettel adózunk a Pádár házaspár emlékének. Hadd mondjunk most búcsút avval a verssel, amellyel Böskét, a Kossuth Klub örökös tagját, 90-ik születésnapján köszöntöttük fel:

KILENCVEN ÉV
özvegy Pádár Ferencnének
1995. augusztus 16.

A föld történetében egy múltó pillanat
De az emberi életben egy csodás folyamat
Kilencven évig nevetni, sírni, élni
Zivatart és piros naplementét nézni.

Születtem Kárpátokkal ölelt virágos kertben
Kagylóval játszottam tengerünk hűsítő vizében
Felmásztam a legmagasabb csúcsra a Magas Tátrában
Homokot szórtam a delibláti homokbuckákban.
Milyen jó volt gyermeknek lenni egy ilyen országban!

Azután jöttek Párisból s Moszkvából a tatár hordák
Nyilazták, ütöttek, gyilkolták a népet
Vagdalták az embert, virágot, országot
S jaj, nekünk csak a menekülés jutott.

A hontalanság keserű kenyere már csak a múlt
Unokáinkhoz egy tejjel-mézszel teli ország simult
S most a távoli tengerpart őszi napsugarában
Emlékezem, s szívemre ölelek minden ünneplőt e szobában.
Halványan, de még csillog a napfény
S megváltást látok a keresztben és a pálmafákban.

PADÁR FERENC ÉS ERZSÉBET ÖSZTÖNDIJ. A Kossuth Klub 1998 július 25-i igazgatósági ülése egyhangúlag megszavazott egy rendkívüli "Padár Ferenc és Erzsébet" emlék ösztöndíjat, amelyet egy borsi születésű arra rászoruló fiatalnak fogunk odaitélni. Hozzájárulásokat köszönettel elfogadunk a Kossuth Klub címén: P. O. Box 19774, Sarasota, FL 34276. A csekken kérjük jelezzék, hogy az adományt a "Frank and Elizabeth Padar Scholarship Fund"-ra irányítsuk. A Dr. Tóth Sándor ösztöndíj alapra összegyűlt \$2850 összegből a család kívánsága szerint a márciusi hangverseny fiatal előadóinak jutalom ösztöndíját folyósítottuk.

MEGHÍVÓ

1998 augusztus 23-án, Vasárnap Délelőtt 11 Óraker

A MAGYAR HÁZBAN
165 Jackson Road, Venice

SZENT ISTVÁN NAPI ÜNNEPÉLY

Ünnepi Szónok:

DR. HORVÁTH JÁNOS

nyugalmazott egyetemi tanár (Butler University),
országgyűlési képviselő,
Orbán Viktor miniszterelnök gazdasági tanácsadója

"ORSZÁGALAPÍTÁS 1000-ben és 1998-ban"

avagy

Magyarország jövője a Második Évezredben

Az előadás után a Petőfi Kulturális Egyesület műsora

12:15-kor Ft. Szépe László Atya Szentmisét mond

1:30-kor Ebéd (személyenként \$10)

Jelentkezni lehet a 966-0006 telefonszámon

Mindenkit szeretettel vár a Kossuth Klub
és a Petőfi Kulturális Egyesület

Eva B. Kivánság